
議 事 日 程 （第１日目） 

 

令和５年９月６日 

午前１０時００分 開議 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 

日程第 ２ 会期の決定について 

 

日程第 ３ 諸般の報告 

（１）議長諸般報告 

（２）市長一般行政報告 

（３）教育長教育行政報告 

 

日程第 ４ 報告第 ４号 健全化判断比率の報告について 

報告第 ５号 資金不足比率の報告について 

 

日程第 ５ 議案第７４号 深川市功労者の表彰について 

 

日程第 ６ 議案第７５号 深川市総合庁舎会議室等使用条例の一部を改正する条例につ

いて 

 

日程第 ７ 議案第７６号 北海道市町村職員退職手当組合規約の一部を変更する規約に

ついて 

 

日程第 ８ 議案第７７号 深川市組織機構の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例

について 

 

日程第 ９ 議案第７８号 北空知障がい支援区分認定審査会共同設置規約の一部を変更

する規約について 

 

日程第１０ 議案第７９号 深川市ほか４町介護認定審査会共同設置規約の一部を変更す

る規約について 

 

日程第１１ 議案第８０号 深川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特

定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準を定める条

例等の一部を改正する条例について 

 

日程第１２ 議案第８１号 市道の路線認定について 



日程第１３ 議案第８２号 深川市営住宅条例の一部を改正する条例について 

 

日程第１４ 議案第８３号 深川市総合運動公園体育施設条例の一部を改正する条例につ

いて 

 

日程第１５ 議案第８４号 深川市公共交通整備基金条例について 

 

日程第１６ 議案第８５号 指定管理者の指定について（深川市いざないの里） 

議案第８６号 指定管理者の指定について（北育ち元気村ライスターミナル

施設） 

議案第８７号 指定管理者の指定について（深川市労働福祉会館） 

 

日程第１７ 議案第８８号 令和５年度深川市一般会計補正予算（第４号） 

議案第８９号 令和５年度深川市一般会計補正予算（第５号） 

議案第９０号 令和５年度深川市病院事業会計補正予算（第２号） 

 

日程第１８ 議案第９１号 深川市教育委員会委員の任命について 

 

日程第１９ 認定第 １号 令和４年度深川市一般会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ２号 令和４年度深川市介護保険特別会計歳入歳出決算認定につい

て 

認定第 ３号 令和４年度深川市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定に

ついて 

認定第 ４号 令和４年度深川市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定

について 

認定第 ５号 令和４年度深川市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算認

定について 

認定第 ６号 令和４年度深川市下水道事業特別会計歳入歳出決算認定につ

いて 

認定第 ７号 令和４年度深川市水道事業会計決算認定について 

認定第 ８号 令和４年度深川市病院事業会計決算認定について 

 

日程第２０ 陳情第 １号 議会基本条例に関する陳情書 

陳情第 ２号 深川市議会議員定数の削減を求める陳情 

 

日程第２１ 一 般 質 問 

 


